

因工死亡, 补助金将提至30余万元

新工伤保险条例施行后, 伤残补助金也相应提高, 最多27个月工资, 最少7个月工资

□记者 李迎博

明年1月1日起, 新工伤保险条例开始施行。新条例施行后, 我市的工伤保险政策会有哪些变化? 记者就此采访了市人力资源和社会保障局医疗工伤科相关负责人。

我市工伤保险参保范围包括三类人群

新条例施行后, 企业、事业单位、社会团体、民办非企业单位、基金会、律师事务所、会计师事务所等组织和有雇工的个体工商户都必须参加工伤保险。

记者了解到, 之前, 国家只对企业、有雇工的个体工商户参加工伤保险有相关规定。而2007年10月1日开始施行的《河南省工伤保险条例》就规定, 我省应当参加工伤保险的用人单位包括三类: 一是各类企业, 二是不属于财政拨款支持范围或没有经常性财政拨款的事业单位和民间非营利组织, 三是有雇工的个体工商户。其中, 民间非营利组织即指社会团体、基金会和民办非企业单位。

一次性工亡补助金有望提高至目前的3倍

新条例提高了一次性工亡补助金标

准。根据国务院有关文件, 将一次性工亡补助金标准调整为上一年度全国城镇居民人均可支配收入的20倍, 以2009年的数据计算, 约为34万元。

记者了解到, 目前我市工伤保险政策规定, 职工因工死亡, 一次性工亡补助金标准为54个月的统筹地区上年度职工月平均工资。根据统计数据, 2009年我市在岗职工年平均工资为26150元, 月平均工资为2179元, 那么一次性工亡补助金的标准约为11.7万元, 高于全国10.24万元的平均水平。

此次调整后, 我市职工一次性工亡补助金的标准有望提高至现有标准的3倍多。

提高伤残补助金: 最多27个月工资

新条例也适当提高了一次性伤残补助金标准: 一级至四级伤残职工增加3个月的本人工资, 五级至六级伤残职工增加2个月的本人工资, 七级至十级伤残职工增加1个月的本人工资。

此次调整后, 我市被鉴定为一级至十级的工伤伤残职工, 其伤残补助金分别提高至27个月、25个月、23个月、21个月、18个月、16个月、13个月、11个月、9个月和7个月的本人工资。

一周洛阳新闻回眸

今冬初雪羞答答 今后高铁更便捷

□郭宁康

虽然地上只落了薄薄的一层, 虽然晚起的人可能连它的面都没见到, 但上周五清晨的那场雪还是让俩月未见雨雪的洛阳人压住了心慌。

雨雪迟迟不来, 也要未雨绸缪。根据往年连续雨雪天菜价蹿高的情况, 我市今年将尝试采用动态储备的方式储备约5000吨蔬菜, 品种除了白菜、萝卜、大葱“老三样”外, 还有韭菜、辣椒、芹菜、黄瓜等。按照市民每人每天消耗1斤蔬菜的标准, 这些储备够市区5天至7天的消耗量。下雪天买到平价菜? 这个有可能!

冬日暖阳和凛冽寒风交替出现, 但各个建设工程顺利推进。新洛阳桥建设进入尾声, 下月上旬将正式通车; 王城公园门前地下通道工程前期准备马上完成, 12月28日正式开工, 直至明年2月28日, 该路段因封闭施工将进行交通管制; 中州东路老城集市街口、景华路河科大一附院门前的过街天桥将于元旦前后吊装钢箱梁, 届时中州东路新街口至西关花坛段、景华路太原路口至天津路口段将禁止任何车辆和行人通行, 20多条公交线路也将短暂绕行。现在的不方便是为了以后更方便, 那段时间出门, 出行路线得提早计划。

酒后不开车的道理人人皆知, 可总有人

心存侥幸, 铤而走险。市纠风办上周通报了对4名“酒驾”公职人员的党纪政纪处理情况, 并重申: 凡发现公职人员酒后驾车, 一律从严给予党纪政纪处分; 是领导干部的, 先免职再处分。酒后开车, 是拿生命开玩笑, 必须硬起手腕整治才行。

高铁开通后, 洛阳人去郑州、西安方便多了, 今后还将更方便。明年1月11日, 郑西高铁将增开7对动车, 晚上9时以后往东往西都有车。根据铁道部的列车运行图, 郑西高铁明年还要增加6对动车, 到时候, 高铁乘坐更方便, 像城际公交了。

婚纱、摄像、摄影、司仪……参与这个结婚典礼的人来自不同的婚庆公司, 没有一个人主动要报酬。享受这般的礼遇的是婚期将至却意外骨折、朋友帮其公开征集“帅气计划”的付钢钢。可小伙子选择打造一场普通婚礼, 因为“我很感谢大家, 但我不想因为自己意外摔伤而显得与众不同。让我顺利完成婚礼, 我就心满意足了”。朴实的小伙, 祝福你和你的爱人!

卫生标准宾馆式, 杜绝蚊蝇和恶臭; 一厕一景风格多, 设计彰显文化味。有关部门透露, 我市将新建81座无性别单体水冲公厕和20座公共卫生间, 对现有323座水冲公厕进行全面升级改造, 一场“公厕革命”就要在古都街头展开了。

九都短波

近日, 某汽车销售公司4S店的会计在网上例行申报时, 由于操作失误多缴了

近30万元企业所得税。瀍河回族区国税局了解原委后, 立即为企业办理退税调查审批手续, 并积极与财政部门协调, 帮助企业收回了多缴的税款。

(卢法宝)



1500份手抄报献礼《洛阳日报》复刊30年

12月25日9时许, 在周王城广场上, 来自市实验小学、西工区实验小学、凯旋路小学、唐宫西路小学、汉屯路小学等1500名“小记者”, 手持自己精心创作的《洛阳日报》手抄报, 摆出“洛阳日报”4个大字, 献礼《洛阳日报》复刊30年。

据了解, 我市有上万名小学生参加了“我与日报共成长·小记者手抄报创作大赛”活动, 最终有1500份手抄报入围。

记者 李砾瑾 张光辉 摄影报道

关于中州路王城公园段施工期间 人员车辆通行实行交通管制的通告

按照市政府工作安排, 中州路王城公园段将建设地下行人过街通道, 工程采取分段半幅围挡开挖方法施工。为保证施工期间道路通畅和施工安全, 决定对施工区域实行交通管制。

一、交通管制区域
中州路涧东路口西至中州路王城大道路口。

二、交通管制时间
2010年12月28日0:00至2011年2月28日24:00。

三、交通管制区域内人员和车辆通行方法

1. 2010年12月28日0:00至2011年1月27日24:00, 对中州路北侧王城公园门口实行围挡封闭施工(包括北侧快、慢车道), 由西向东机动车辆从中州路涧东路口进入南侧非机动车道通行, 非机动车和行人沿南侧慢车道变道至人行道通行, 由东向西机动车辆沿中间机动车道通行, 非机动车、行人从北侧人行道上通行。

24:00, 对中州路王城公园门口南侧实行围挡封闭施工(包括南侧快、慢车道), 由东向西机动车辆从中州路王城大道路口进入北侧非机动车道通行, 非机动车和行人沿慢车道变道至北侧人行道通行; 由西向东车辆沿中间机动车道通行, 非机动车、行人从南侧人行道通行。

3. 由涧西方向向北的车辆, 可选择经华山路、芳华路、王城大道、310国道通行;

4. 交通管制期间, 中州路非机动车道、人行道禁止一切车辆停放。

四、注意事项
1. 交通管制区域内的道路禁止停放除施工外的各种车辆;
2. 交通管制区域内各通行车辆和行人要服从交管人员的管理;
3. 出行车辆请提前做好出行计划, 尽量避开施工区域, 减轻施工路段交通压力, 防止发生交通拥堵, 耽误行程。

洛阳市住房和城乡建设委员会
洛阳市公安局交通警察支队
洛阳市人民防空办公室
2010年12月23日

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份: 中共洛阳市委宣传部主管, 洛阳日报报业集团主办。先报优势, 新闻权威。
- 超群实力: 十二年成功运营, alexa统计全球排名第1.7万, 日均IP量0万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。
- 核心优势: 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- 荣耀见证: 河南省十佳网站, 全国地方门户创新品牌奖, 网通理事单位。

广告咨询电话: 65203510 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼